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Bevezeto

1. Beszélgessetek a képroél! Mib6l van 10? Mibé6l van 10-nél tobb?
Mibél van 10-nél kevesebb?




A hosszusag mérése

® 1. Milyen magasak lehetnek a valosagban? Késd 6ssze a képet
a megfelel6 mennyiséggel!

12 m 2m 3m Tm 10m

@ 2. Pétold a hianyzé mérészamokat!

1dm+1dm+1dm+1dm+1dm+1dm+1dm+1dm+1dm+1dm=\ de
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@ 3. Hasonlitsd 6ssze a képen lathaté targyak és élélények hosszat
a narancssarga rud hosszaval! Szinezd a képek melletti négyzetet
a kovetkezo6k szerint!

1Tdm>| | 1dm=|§} 1dm< |} '

T




Nevezd meg a képen lathato dolgokat! Szerinted a valésagban
melyik lehet hosszabb 1 dm-nél? Szinezd ki!

Nevezd meg a képen lathaté dolgokat! Szerinted melyik lehet a
valésagban 1 méternél magasabb? Karikazd be!

Potold a hianyzé mérdoszamokat! Tm=10dm
4dm+ |dm=1m ITm-6dm= dm Tm-2dm= |dm

6dm+ dm=1m Im-4dm=_ldm Im-8dm=ldm
3dm+. dm=1m Im-7dm=_ldm 1m-9dm=_ldm

7dm+._ dm=1m 1m-3dm=_ldm Im-1dm=__dm

Anyuka 2 dm piros és 7 dm sarga szalagot vasarolt.
Hany deciméter szalagot vasarolt 6sszesen?

Piros: | | dm .
] Osszesen: 2 dm
Sarga: ~ldm

Anyuka _dm szalagot vasarolt.
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A tomeg mérése

® O

§% 2.
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1.

Nevezd meg a képen lathaté dolgokat! Szerinted melyik lehet a
valéosagban 1 kilogrammnal nehezebb? Karikazd be!

Alkossatok 4 fos csoportokat! Mérjétek meg a kornyezo targyak
tomegeét!

Tomeg: | kg
Tomeg:| | kg
Tomeg: | kg
Tomeg: | kg
Tomeg: | kg
Potold a hianyzé mérdoszamokat!
5kg+4kg= kg 10kg-5kg=| kg
8kg+2kg=| | kg 10kg-2kg= kg
9kg- |kg=8kg | lkg-2kg=8kg
3kg+| kg=10kg 6kg- |kg=4kg



1.

Petra édesapja a boltban 1 kg kenyeret, 2 kg lisztet, 1 kg sot
és 2 kg burgonyat vett.
a) Hany kg élelmiszert vasarolt az édesapa a boltban 6sszesen?

Vo

Osszesen: ? kg

kg élelmiszert vasarolt 6sszesen.

b) Edesapa hazafelé menet a nagymamahoz bevitte a lisztet és
a sot, mivel azt neki vasarolta. Hany kilogramm élelmiszerrel
tért haza Petra édesapja?

Mi volt a kosaraban, amikor hazaért? Rajzolj!

Petra édesapja [ ] kg élelmiszerrel tért haza.

Folytasd a sorozatot a felismert szabaly alapjan!

4 kg

[ 1] kg
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Az Urtartalom mérése

@ 1. Melyik bogrébe fér tobb folyadék?
Nyilakkal allitsd novekvo sorrendbe!

@ 2. Hany deciliter folyadék van a talcan? Melyik a tobb? Mennyivel?

-, \..‘i ,l‘i ll.,z
L

Cdl

3. Mennyi folyadék van az edényben? Rajzolj a jeleknek megfeleléen!

1 liter ) 1 liter ) 1 liter )

<{dl <adl

SRS

N
_
-

Cldl

Cdl

1dl

@ 4. Peti anyukaja 8 dl bodzasz6rpot ontott az Givegbe. Mennyit kell
még beledntenie, hogy az 1 literes liveg megteljen?
Huzd ala a sz6vegben az adatokat!

| HNEEEEEE
_dl folyadékot kell még az tiivegbe onteni.




Mennyi folyadék van a kancséban? Hasonlitsd 6ssze!

FRER

2. Rajzolj a nyilaknak megfeleléen! Folytasd a szamolast!

SO
CRUAW, +3dl + 4 dl
dl dl dl
-1 liter +5dl
dl dl= |1l 5dl

3. Folytasd a tablazat kit6ltését, potold a hidnyz6 szamokat!

3dl 7dl 9dl dl dl dl 5dl

1
dl dl dl 10 dl 8 dl 4 dl dl

4. Tomi és Zoli megszomjazott. Tomi 2 dl vizet ivott, Zoli 3 dI-t.
Mennyi viz maradt az 1 literes kancséban?

Tomi: ' dl
Zoli: dl Osszesenvolt: L= dl
Maradt: ?

A kancsoban | dl viz maradt.
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Szamok 0-t6l 20-ig

1. a) Szamlalj! Hany tekebabu van a képeken?
b) Kosd a képet a szamegyenes megfelelé pontjahoz!

=='=¢’==___ ':i== 5 ==‘=4(;=':’===-

2. Keresd az ugyanannyit! Kosd 6ssze Sket!

10+8 tizennégy tizenot

tizenegy 10 +1

- 10+9 tizenkilenc
10+7 tizenhét



1. Szamlalj! Melyik tobb? Melyik kevesebb? Tedd ki a megfelels jelet! @

PP
PPPIPPES®
1]

il
il
Bl

i

aaaaaaaa BB Bn B B
BB BB B DS 000100000
B B B B B B> BB B b ooeu
[ 1] [ 1]
2. Szinezz a szamoknak megfeleléen! @

n 15

doo 0o 0o d0o 0
doo 0o 0o d0o oo
do 0o 0o doo oo

13 14
3. a)Szamlald meg, hany térgy van a képen' ird ala a szamot! @

''''''''''

b) Melyik tébb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)! ird a jelbe,
mennyivel tobb!

1



@ 1. Mely szamokra igazak az allitasok? Sorold fel 6ket!

15< @ <20 @ [ [ [ [ [ITITTTTT]]
19 > >13 m: TP
14 >@ >10 ®: [ | [ [ [[[[TI[TI]]]
121/ <18 yREEEEEEEEEEEEEEE
17> A >4 AT

@ 2. Kosd a szamkartyakat a szamegyenes megfelelé pontjahoz!

Cismse (EEESED woeow

@ 3. Csoportositsd a szamokat!

wetiegyl szamok paratlan szamok

1 . e . . \ .
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1.

ird a hazakra a szdmok szomszédjait!

Wy Wiy
Wy iy

a) Szinezd ki a szamegyenesen pirossal a paros, kékkel a paratlan
szamok helyét!

01 23 456 7 89 1011213141516 1718 19 20

b) Karikazd be zolddel a 15 szamszomszédjait!

a) Melyik kartyan hany palcika van? ird ala!

e

b) Szinezd ki azokat a kartyakat, amelyeken paros szamu palcika van!

A dijugraté versenyen az akadalyokat megszamozzak. A verseny-
z6nek a szamok novekvo sorrendjében kell atugratnia 6ket. Jelold
nyillal a versenyzo6 Gtvonalat! ‘

S O

& ®
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A tizenegy

® 1. Szamlalj! Melyik viragbdl van 11? Kosd 6ssze a sza

mmal!

Ved Ve Ve v

\3

VvV vy

VVV VYV

@ 2. Melyik tobb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >)!

agot, hogy mindegyik keretben 11 legyen!

@ 3. Rajzo

14



A gyerekek ugréiskolat jatszanak, de csak a paratlan szamu
kovekre ugorhatnak. Folytasd a szamok beirasat! Karikazd be,
hova léphetnek!

GE

A A

Y Y

JEESEENS

Jelold a szamegyenesen azokat a szamokat, amelyek igazza teszik
az allitast!

=11 6 >0 >2 5Ce<8

0000000000000~
01234567 89 101 121314151617 18 19 20

ird le a szdmok szomszédjait!

Egyes szomszéd Paratlan szomszéd Paros szomszéd
<7< <7< <7<
<9< <9< <9<
<10 < <10 < <10 <
<1< <11 < <1<

Rajzolj a gombakra pottyoket a jeleknek megfeleléen! Mennyi
p6tty van a gomban? ird le szammal!

TTUoUoD

O

S
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Szamolas 0-tol 11-ig

<:> 1.

<:> 3.

16

Szamold ki a miveletek eredményét! Folytasd a lejegyzést a minta

alapjan!

0.00.0 ..00‘0 .....0
O 060 00 O 0060 00 © 00 0O
IH1+1= 8+2+1=

It+2—=

11—1—=

11 —=2=

w
+
~
+
Il

9+1+1=

8+2+1= |

T+3+1

6+4+1

N-1-5=

n-1-2=/

N-1-8=
N-1-6=

Melyik épitmény mennyit ér? irj réla miiveletet! Szamolj!

‘l\ |
9

5

L

8
L]




Végezd el a miiveleteket! @

3+7=| | | 4+6=| | 10-5= | 10-7= |
3+8= | | 4+7=/ | N-5= | n-7=|
9+1= | | 5+5= | | 10-9= | 10-3= |
9+2= | | 5+6= | | n-9=| | Nn-3= |
Kosd a gombakat a miivelet eredménye szerinti kosarhoz! @

H L

Balint és Gergo kirandultak. 11 pogacsajuk volt 6sszesen. @
Balint 2-t, Gerg6 4-et evett meg tizéraira. Hany pogacsajuk maradt
délutanra?

Volt:| | | Megettek: | | | Maradt: ?

| pogacsa maradt délutanra.

Folytasd a minta rajzolasat! Szinezd 6ket a megadott szinekkel!

44
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C) 1.

18

a) A lepkék azon versenyeznek, ki ér el6bb a 11 m-re lévé viraghoz.
Ha kiszamolod az 6sszegeket, megtudod, melyik lepke hany
métert repllt eddig.

3m+5m 2m+5m 6m+4m 3m+8m 5m+4m
_m m L m L m CIm

b) Szamold ki, melyik lepkének hany métert kell még repiilnie
a viragig!

lepkét Balint fogott. Hany lepkét fogott Balint?

Gergo: L[] Balint: ?

__ lepkét fogott Balint.

Szinezz az allitasoknak megfeleloen!
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1.

Szinezd egyforma szinnel az ugyanannyit!

o] 10+ 0 1n-0 1n-3

8+2 10 -2 sl 6+5

Eva 11 szal virdgot szedett a réten. Ez harommal tébb, mint
amennyit Katé szedett. Hany szal viragot szedett Kat6?

Eva: Kato: ?

szal viragot szedett Katé.

Hol laknak a csigak? Vezesd 6ket a helyukre!

1n-5 n-7 n-3 m-2 8+3

Potold a hianyzo szamokat!

6+ =10 +2=10 100- =3 -6=4
6+ =11 +2=11 n- =3 -6=5
5+L.1/=10 +4=10 100- /=7 -2=8
5+ =T +4=1] n-1=7 -2=9

19



A tizenketto

® 1. Mibél van 12? Kosd 6ssze a szamjeggyel!

s oo e

o
¥ ¥ ¥ ¥
e ® . o
¥ ¥ ¥ ¥
e '® e
>

@ 2. @) Mibél hany van a keretben? ird ala!
b) Melyik tobb? Mennyivel? Tedd ki a megfelelo jelet (<, >, =)!

A A A AAAAA S N =
Gl ol =l B S ==

Y Y- -
SESBRRXE BB
|

lett tobb szines szalvéta? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >,

S

n

@ 3. Szinezd a szalvétakat a szamoknak megfeleléen! Melyik keretben

20



1. Szinezd ki tébbféleképpen a szaloncukrokat! A megadott szineket @
hasznald! irj roluk miiveleteket! 4 #
HORHOLHOBHODHOLHORLHOLHODBAHODHOLHOLHOR @

12=
HORHOLHOBHODHOLHORLHOLHODBAHODHOLHOLHOR

12=
HORHOLHOBHODHOLHORLHOLHODBAHODHOLHOLHOR

12=

2. Kosd 6ssze a pontokat a szamok novekvé sorrendjében! ®
&
29

3 4 . P 7 e
® ® Mit abrazol a kép? @
0 1 g I

6 7 I'rd le!

3. Figyeld meg a valtozast! Ennek megfeleléen rajzold be a hianyzé @

képeket!

P~ OB - ©

@~ -

21



Szamolas 0-tol 12-ig
@ 1. Szamold ki a miiveletek eredményét!
® 00 6060 O 00 060
® ® ® ®
® 00 060 O 00 00

IH1+2= 8+2+2=
9+3= 8+4=
12—2—= 12—2—2—=
12—3= 12—4=

ird le muivelettel is!

° 00 o0
® o0 00
FH3H2=
5=
12-—2—3=
12-5=

2. Rajzold meg a dominékat a jeleknek megfeleléen!

S

I e | I

NS

3. Rajzolj a miiveleteknek megfeleléen! Pétold a hianyzé szamokat is!

12=6+ 12=4+

12=9+ 12=

22
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Figyeld meg az abrat! irj rola miiveleteket!

5+7=
7+5=
12-5=

12-7=

Szinezz ki a sorban 3 muffint ugy, hogy a rajtuk lévé szamok
osszege 12 legyen! Keress kiilonb6z6 megoldasokat!

1255 0 Co T CT T Ty
Y37 W17 Val V2f Yol ¥sJ T

FO O D S S
12 "3y w77 w47 W27 wof Y57 W7

A muffinokat 12 rekeszes formaban siitik. Karikazd be soronként
azt a 2 szdmot, amelyeknek az dsszege 12! ird le miivelettel is!

5 1 7 4
3 5 8 9
12
6 1 6 7
4 8 9 5

Potold a sorozat hiényzé szamait a megadott szabaly alapjan!

+2 +3
/\/\/\/\/\

&G
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@ 1. Végezd el a miiveleteket!

10+2= 6+6= N-4= 12-6=
9+3= 5+7= 12-4= 12-7=
8+4= 4+8= N-5= 12-8=
7+5= 3+9= 12-5= 12-9=

® 2. Kosd a miiveleteket a szamegyenes megfelelé pontjahoz!

10-8 12-4 6+6 7<3[]

9<2[ ] 5+6 R 2+10

@ 3. David a szilinapi iinnepségen 8 rétest evett, Tamas 5-tel keve-
sebbet. Hany siiteményt fogyasztottak egyutt?

David Tamas
LT B i B £>
LT B i B
x J
.o Y
Osszesen: ?
Egyiitt rétest ettek.

24



Pétold a hianyz6 szamokat a megadott szabaly alapjan!

] 3 7 6 9
o 4 4 2
m-@ 10 | 12 1 12 n

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel!

5+00=12 = 2-@>8 @&:
12-@=6 @-= 9+ /<12

Tedd igazza az allitasokat!

3+ =12 6+ [=12-0 7+2<2 -1
12- =7 -2=8+2 12-4<4| |+4
+8=12 5+ =9+3 3+92> +

Hanyféle sorrendben tehette az asztalra a kellékeket anyu
a sziiletésnapi zsurra? Rajzolj! Toltsd ki a tablazatot!

. A
3.

(/)

25



Az ido mérése

@ 1. Szamozassal allitsd sorrendbe a honapneveket!

augusztus 1. januar marcius oktober
februar aprilis julius november
majus szeptember december junius

@ 2. Rajzolj le egy fat mind a 4 évszakban!

tél Osz tavasz nyar

b) Valaszolj a kérdésekre!

3. a) Sorold fel a hét napjait!

Melyik nappal kezd6dik a hét?

Melyik a hét 6todik napja?

Melyik nap van hétfé elott?

Melyik nap kovetkezik

kedd utan?

Hany napot kell még aludni jové keddig?

26



1.

2.

8%

4.

Hany 6rat mutat az 6ra? ird ala!

4 o6ra 10 oOra 6 o6ra

Tervezz sajat oralapot!

Otletelj! Mi késziilhet 6ralapbél? Rajzold le!

27



Kitekinto

@ 1. Mona és Mané aranyhalakat kaptak. Ugy szeretnék elosztani éket,
hogy mindegyikiiknek ugyanannyi keruljon az akvariumaba. Hany
@ halat kapnak kulon-kiilon? Rajzolj!

| % | | % —— 5

Egy gyerek [] aranyhalat kap.

2. A tulipanokat csokorba kotik. Egy csokorba 4 szalat raknak. Hany
csokor lesz? Folytasd a csoport05|tast'

C) AN

| csokor lesz.

ajandékozott. Folytasd a rajzolast! O

@ 3. Mona a sziiletésnapi partijan minden baratjanak két lufit

Hany lufit adott a baratainak 6sszesen? Szamold 6ssze!
Osszesen| | |lufit ajandékozott a baratainak.

28



1. Tomi, Edit és Lili ugyanannyi viragot tett a vazaba. Ha az édesanyjuk @
még egy szal viragot tenne a vazaba, 6sszesen 10 szal lenne benne.
Hany szal viragot tettek a gyerekek a vazaba kilon-kiilon? Rajzolj! @
Szamolj!

d

Egy gyerek _szal viragot tett a vazaba.

2. Az azonos jelek alatt azonos szamok vannak. Talald ki, melyik jel @
melyik szamot takarja!

O+O+0O=12 Q=]
A +M=12 ;=
A+A+A+A=12 A=
M+ + M+ +M=10 m=
3. Hany labuk van 0sszesen a képen lathato allatoknak? @

irj réla miiveletet!

29



A tizenharom
® 1. Mibél van 13? Késd a szamhoz!
g g A e
e e e e e W e St i

)«?’1?’1?’1?’1 & & D A

w@r@w@»@w@@w@r@w ,;’:*;.g:i’:;},g"
8¢ 8¢ %¢ b anNnnnn

@ 2. Szamlald meg a keretekben lévé péttysket! Melyik tébb?
Tedd ki a megfelelo jelet (<, >, =)!

@ 3. Melyik a nagyobb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!
1219 138 0 10 120 12

701 6 110 9 3 6 |13

@ 4. Pétold a hianyz6 szamokat!

92 | 134> || 2=1 2>
103 | | 46 || 23 | n>

30
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Toltsd ki a tablazatot a megadott szabaly alapjan!

2

%ﬁfﬂ+=@:‘=13
”%‘0‘1‘2‘3‘4‘5 6‘7‘8‘9‘10‘11‘12‘13‘

g [ LTI

Bontsd a 13-at! Potold a hianyzo6 szamokat!

Szinezd ki a viragokat az alabbiak szerint!

@1, 7,9,13. 2.,5.,8.,12. ®3,4,6,10., 1.
I\\gﬁ) I\gﬁ) I\gﬁ) I\gﬁ) I\Lﬁ> I\gﬁ) I\gﬁ) I\gﬁ) I\gﬁ) I\gﬁ) I\gﬁ) |\gﬁ) I\qﬁ)

Szinezz tovabb a felismert szabaly alapjan!

31



Szamolas 0-t6l 13-ig

@ 1. irj miiveleteket az 4brakrol! Szamold ki az eredményeket!

32

o0
e%ec®e o o%e’se o s%0e’ee
8+5= SRRAS
5+8=
13-8=
13—5=

Potold a hianyz6é szamokat!

+5 -3 -4
8§ — 13— 12—
-5 +3 +4

—>8 —>13 —> 12

Szamold ki az eredményeket!

9+1+3= 8+2+3= 7T+3+3=
9+4= 8+5= 7T+6=
13-3-1= 13-3-2= 13-3-3=
13-4= 13-5= 13-6=

Petra 9 szal ibolyat és 4 szallal tobb gyongyviragot szedett.
Hany szal gyongyviragot szedett Petra?

Ve 2

Petra szal gyongyviragot szedett.



irj miiveleteket a viragokon lévé szamokkal!

WY WY W R

13=9+4

13=4+9
4=13-9
9=13-4

Kosd a miiveleteket a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

13-6 3+7 5+4 10+2
| | | | | | | | | | | | 5
| | | | | | | | | | | >
0 1 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13
9+4 8+2 13-5 0+7

ird be az egymas alatt lévé két szam kiilonbségét az alsé sorba!

A 10| 11 {12 |13 1211311 (1213|710
O 2 | 5(10 4 8 (10106 |5 10
A-H

Szinezd a viragokat tobbféleképpen! Hasznald a piros, a sarga és a

kék szineket! Egy-egy virag szirmai azonos szintiek legyenek.

26 55 5HHDD
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@ 1. Juss fel a torony tetejére! Szinezz soronként egy-egy szamot ugy,
hogy az 6sszegiik 13 legyen!

13 13

@ 2. Melyik nagyobb? Mennyivel?

5+6 n-2 6+6 10 -1 5+7 7+6

7+5 4+9 6+7 8+4 13-4 9+0

@ 3. Szamold ki a miiveletsorok eredményét!

3+2+8= 13-2-4= 10+3-9=
5+0+7= 13-6-2= 6+7-5=
8+1+3= 13-7-3= N-5+4=
6+5+2= 13-9-2= 12-7-3=

@ 4. Szamolj! Szinezd ki a hazakat az eredmények alapjan!
paros: M paratlan: < egyjegyl: [ ] kétjegyl: [ ]

9+3 6+7 10-2 1+12 6+5 5+5 13-5

13-4 0+9 10-4 nN+2 8+5 1+6 n-4

34



Potold a hianyzé szamokat! Az azonos jelbe azonos szamokat irj!

3+4-= — +5= — -6= — + 7=

Potold a hianyzé szamokat! Ha sziikséges, hasznald a szamegyenest!
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01234546 7389 1011213141516 1718 19 20

4+ =13 +6=13 13= [+9

7+ =13 +3=13 13= /+10

Szamolj! ird be a hidnyzé szamokat! @
2+9<2 57 13-6<5

8+45 <2 3+69

13-5<2 > 4 4+4<3

A téban 5 békafejet lattam. Hany béka lehet a viz alatt, ha 6sszesen @
13 béka lakik a toban?

S DS ?

béka van a viz alatt.

Egészitsd ki az abrakat! A flsé téglalapba mindig az alatta lévé @
két szam 6sszege kerul.

35



A tizennégy

@ 1. Melyik akvariumban van 14 hal? Késd a szamhoz!

|
S W @< Px
;;@( &{ ﬁ: ‘ o Px
S & P PR PR B

A4
& o & &

@ 3. Szamlald meg a keretekben lév6 halakat! Melyikben van t6bb?
Mennyivel? Jelold!

, Y o o
e
& &t &
e O v
&t _ ( T
Tolo P LTl

@ 4. ird le a szdmok paros szamszomszédjait!
EEL G reRN <2<
<< <l
<3< <A
G A <]l
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1.

Kosd 0ssze a pontokat a szamok novekvo sorrendjében! Szinezd

ki a rajzot!
Se

3¢ ®

13

Mit abrazol a kép? ird le!

i\
%o

Az akvariumban a narancssarga és a kék halakbol 14 van 6sszesen.
Hany narancssarga és hany kék hal lehet az akvariumban? Toltsd

ki a tablazatot!
O+ 474 =14

el |n2]w0]o9

& | | |

Szinezd ki a halakat 3 kilonb6z6 szinnel! Jegyezd le a bontast!

Py gyt (R gyt (R et (R ey o Ry (R gyt gy gy gy R gyt gy gyt
[ [ [ [ ([ [ [ [ o 4 [ [ [ [ [

1 4=

A A A A AA A A A AR A AR A AR AA

[ D (I N P i (I N P [ [
o I gyl gyl (R gyl R gyt (R g ] . e o Ry o Ry a
[ O S (I (T (TS (T (T (A (T4 (T [ [
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Szamolas 0-t6l 14-ig

@ 1. irj a képekrél 6sszeadasokat!

// e e —
(& B P e(&(&
S S S P (&
(S S P (&

L~

@ 2. Szamitsd ki a miiveletek eredményét!

3+1= 0+4= | 2+2= |

13+1= | | 10+4= | 2+2= |

E

L
HEEEEEE

@ 4. Végezd el a miiveleteket!
14-4= | 12-0= | |  14-3= || 14-2= |

13-2=| | | n-1=| | 14-1= | 2-1= |
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1.

2.

irj a képrél 6sszeadasokat és kivonasokat! @

Szamolj! ird le a miiveletek eredményét! @
10+4= | 7+7= | | 14-5= 2-7=
9+5= | | 7+6= | | 14-7=] N-4= |
8+4= | 5+9= | | 14-9= 13-5= |
8+6=| 4+9= | | 13-8= 14-5=
Pétold a hianyz6 egyjegyl szamokat! @
9+ =14 4] [+2=14 4=+ |[+3
_+6=14 5+ [+ =14 14=1+ |+
7+ =14 _+6+ =14 4= [+7+ |

Rajzold be a tablazatba a sikidomokat ugy, hogy mindegyik csak @
egyszer szerepeljen minden sorban és minden oszlopban!

A OB
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@1.

@z.

40

Szamolj! Allitsd az eredményeket csokkend sorrendbe! A nyil a
kevesebb felé mutasson!

3+0

2+10 10+3 14 -3

Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly alapjan!

YR YR
ago 2 4

g1 4 5 |

Fejtsd meg a rejtvényt! A szamok a bettlik sorszamat jelolik.

4 @& 1. @ 3 7 3

e B B e A L B ) &
(\_) 2 ° /§ 3 ° I" \\_ - 4 ° gy’ o5,
Megfejtés:




Az akvariumban 7 csiga volt. Vettem hozza 6-ot. Hany csiga van
az akvariumban?

Volt: Vettem: Osszesen: ?

csiga van az akvariumban.

Tomi 3 sarga szinl és 4 piros szinl akvariumi halat kapott
ajandékba. Hany akvariumi hala van, ha volt mar neki 5?

Egészitsd ki a rajzot!

T

|

| ‘ ‘ A |
| ) gt L g

o) S

Tominak akvariumi hala van.

Vezesd a csigat az eperhez! A bokros terliletekre nem léphet!
Mondd el, merre menjen! Hasznald az elore, jobbra, balra szavakat!

@ &

@ @&
@
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A tizenot

1. Szamlalj! Keretezd be azokat az allatokat, amelyekbdl 15 van!

42
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Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Szinezd ki azokat
a macikat, amelyeken ezek a szamok vannak!

> 52 19 To, 19, 12, 19, 12 12, 12, I2,
9< < 14 148)\ 49)\ 410)\ 411}\ 412}\ 413* 414}\ 415}\ 416)\ 417}\

| | e | | N | | | | |
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12< < 15 148A 49A 410}\ 411}\ 412}\ ““3)% 414}\ 415}\ 416)\ 417}\
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15 > > n zfsA 49/\ 410}\ 411}\ 412}\ ““3)% 414}\ 415}\ 416)\ 417}\

a) Szamlald meg, hany allat van a képeken! Jegyezd le a szamukat!
b) Melyik tobb? Mennyivel? Jelold!

2, Ty e, 500 2 g 0®
™ m ’?m- ™ *f} @ ,.-;3?;»9 f;g-ﬁ
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Hasonlitsd 6ssze a pottyok szamat! Melyik tobb? Mennyivel?

Jelold a szamegyenesen a paros szamok helyét pirossal, a parat-
lanokét kékkel!

400000000 O0—0—O0—0—0>
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!
1 15 N 12 5+5 14-1
15 |15 14 |7 n+3 15-5
319 6. 10 15-4 9+2

Kosd 0ssze az azonos szinli pontokat a szamok novekvo
sorrendjében! Szinezd ki a rajzot!

7 8
0] |6 ¢ DPE
11 14\ e
®% 5
EASS AN 112
—@ o ®
15 ,
Mit abrazol a kép? Ird le!
| an
14] [13

& &
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Szamolas 0-tol 15-ig

<:> 1.

<Z> 2.

44

Szamold ki a muiveletek eredményét!

2+3=] | 3+2= 5-2=] |

12+3= | | 13+2= | | 15-2=| |
1+4= 4+1= 5-3=

M+4= | | 4+1= | | 15-3= | |
Pétold a hianyzé szamokat!

102 [ | 152> | 2= | n<el [
N33 [ 143> 22 153> ||

A kutyamenhelyen 15 kutya volt. Mar csak 10 van, mert a tobbi
gazdara talalt. Hany kutya talalt gazdara?

Volt: |

PP PP PP PP
A kutyamenhelyen | kutya talalt gazdara.

Maradt: |

Gazdara talalt: ?

irj a képekrél egy-egy 6sszeadast!

RRRPRP £LLE FEFLS

IRV I P PRy Sy PR
HEER

20000000 B hhhhh
[ [ ] [ [ ] HNEEEEEEEEEEEE




Szamolj! Mondd el, mit tapasztaltal!

7+3+5= | | 6+4+5= | | 8+2+5= | |
7+8= 6+9= | 8+7=

15-5-2= | 15-5-4= 15-5-1=| |
15-7=] 15-9=] | 15-6=| |

Az allatovodaban 8 barna medve, 2 jegesmedve és 5 mosdémedve
van. Hany medve jar az allatévodaba 6sszesen?

Barna medve: |
Jegesmedve: [ ] Osszesen: ?
Mosémedve: | |

Osszesen| | medve jar az allatévodaba.

irj miiveleteket a képekrél! Szamold ki az eredményeket!

FELLLLS FELLLS
FEALLLLLL LELLLLLLSL

748 6+
8+7
15—8=
15—7=

Szamolj a nyilakon lévé miveletek alapjan!
+6 -5 +4 -3 +2

7 I e e I e O e O

®
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46

1. A nyuszi 6sszesen 15 darab salatat és sargarépat kapott.
Hany salatat és hany sargarépat kaphatott? Toltsd ki a tablazatot!

& || AEEEE
PIRERERERRRE

2. Potold a hianyzé szamokat!

+7 +6 +9

§ — 9——

+ + +

5— 15 3—>15

-5 -6 -4

— > 8 —>9

3. Szamolj! Potold a hianyzé szamokat!

8+ =14 7+ =14 14-1 =9 14- =7
8+ =15 7+ |=15 15— =9 15— |=7
+6=14 9+ =14 14- =6 14- =8
+6=15 9+ =15 15- =6 15- =8

4. Az allatkerti madarhazban 6sszesen 15 madar él. Hany kanari van
koztuk, ha rajtuk kiviil 4 papagaj és 7 pinty él a madarhazban?

15

kanari van az allatkerti madarhazban.



1.

Szamold ki az eredményeket! Kosd a kartyakat a szamegyenes
megfelel6 pontjahoz!

8+4 14-4 8+7 8§+2+5

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel!
12+3> M >11-2 % &

9+6_5<.m§<15—6+5 mf«

A kis Breki ugrasai 2 dm hosszuak. A nullarél indul, és minden
harmadik ugras utan pihen.
a) ird a tablazatba a hianyzé szamokat!

Ugrasok szama: 1 2 3 4 5 6 7
Ugrott tavolsag (dm): 2
Pihendohelyek: e

b) Jelold zold pottyel a tablazat harmadik soraban, hol tart
pihenot Breki!

Rakd ki 15 palcikabél az alabbi abrat!

Vegyél el 3 palcikat ugy, hogy 3 egyforma nagysagu négyzet
maradjon!

A

47



A tizenhat

® 1. Szamlalj! Mibél van 16? Késd a szamhoz!

48

BRARRRAMR MM MMM oBu3
RARRRR 0 oBeE

'YY Y -y
Szinezd mas-mas szinlre
2-esével!
PERRRERRARARRRA A
) 3 9IRVIIVIIVIvIVIIVIVIVIV)
4-esével!
PRERRARERRARRRR
) 9 9 3 VIvivivIvIvIVIVIVIVIVE
8-asaval!

T

VSV YEYS.

S
I~
N
N
S
=
N
N
S
=
<

Szamlald meg a targyakat! Melyik tobb?
Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)! ird a jelbe, mennyivel tobb!

ARRR 1100
Ny

Y




—h
e

g

a) Szamozd meg 16-ig a tornatrikokat!

b) Szinezd kékre a paratlan sorszamu trikokat!

Jegyezd le a szamok szamszomszédait!

<3

<

<3<

<5

<

<15<

<2<
<12<
<4<
<1a<

Melyik nagyobb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)! ird a jelbe,
mennyivel nagyobb!

| 6

T’

/10

&
[

/13 /15 /16

Kosd 0ssze a pontokat! Szinezd ki a kapott abrat!

Mit abrazol a kép? ird le!

7

ADEPE

3r

G

WY oo
12 1
5
SEEEPUNNTPL:

o ®

OO D
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Szamolas 0-t6l 16-ig

@1.

50

irj a képrél 6sszeadasokat és kivonasokat!

e e e P
3933 2888 eee
9 &9 9 nahe > XX

PP
S P&
P
S

Szamold ki az eredményeket!

9+5= =7+9 16-7= =12-9
9+7= =5+9 16-9= =15-9
8+6= =6+9 16-6= =14-9
8+8= =9+4 16 -8= =13-9
Potold a hianyzé szamokat a felismert szabaly alapjan!
Alwls || s ||
W o3| af [ ]

Torpefalvan nagymosast tartottak. Teregetés kozben jatszottak.
A varazslo ezalatt eltlintette a szineket. Segits visszavarazsolni!
A 0-t6l 1 dm-nél kozelebb lévo zsebkenddk legyenek sargak,
az 1 dm-nél tavolabb lévok kékek! Mérj a narancssarga ruddal!

Y

~ \ S \ S \ S \ N \

|
|
0 \\'.‘,/



A ruhaszarité racsain 16 zokni van. Melyik racson hany zokni van?
Poétold a hianyz6 szamokat!

rr 7. ryyyJryyJ. YyyryrryryrJy.
Cisass ( FEEEEEE a2
ryrry>y. ryyy. ry
EEEEE ETEEE =
ryyryr>yry>y. ryyyy. Y yyry>y.
FETEEEEE FEEEE FEEEE

Po6told a hianyzé szamokat!

14-5+ | D>16-6+2 14-5+2<63+ +10
10-| |-4<75+8-0 2+7+43>16-| |+3
6+4+5=16-| |+4 8+8-2= -1-1

Pé6told a hianyzé mérdszamokat!

16dm=9dm+ ' dm 8dm+ dm=16dm
13dm=7dm+ | dm 16dm- dm=10dm
16dm=7dm+ dm 15dm-dm=10dm

Szinezd pirosra a mezt6l balra lévo 1. zoknit!

Szinezd kékre a meztdl jobbra a 2. zoknit!

Szinezd zoldre a mezt6l balra lévo hatodik zoknit!

Szinezd sargara a piros zoknitél szamolva a jobbra lévé harmadik
zoknit!

T

%,
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A tizenhét

® 1. Szamlald meg a dolgokat! Mibél van 17? Késd a szamhoz!

oo PBRRARRR
\ 4 4 2 = PRRRARRBR

00000 HLHLHS

00000
00000 2%

%
00 25535

25
25
2%

@ 2. Melyik tobb? Mennyivel?

BRI
2OBOBBE Lo
200866 Ja s

3. Kosd dssze a pontokat a szamok névekvé sorrendjében! Szinezd

® ki a rajzot!

2 ] 16
? \[ 1/
107
3 4 4 5
EEEEDSERER:
6 12
@ 8 e 0 Mit abrazol a kép? ird le!
ja %
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1.

Potold a hianyzo szamokat!

A

10+
1121
diigliss
14+

A

12+
15+
17+
13+

Szamolas 0-tol 17-ig

A

1 [3H
1AH
1150
144

A jatszotéren osszesen 17 homokozéformat szamoltam. Hany
piros, hany sarga és hany kék forma lehet? Toltsd ki a tablazatot!

& 4 | 5| 7198 |3 |6 /|11
R 6 | 53| 1|27/ 4] 09 8
@ | 7 7

Szinezz ki 2 format ugy, hogy eredményiil 17-et kapj!

A®

12

-/

IAO.I
SOl -/ O

/(O

@,

%,
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@ 1. irj az dbrarél miiveleteket! Szamold ki az eredményeket!

@ 2. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel ket!

N<<R <17 KL TTTTTTTITTITTTTI ]
17> 4R > 10 R TTTTTTTITTTTITTT]

7-6<w®<g+8 w®:| | | [ | [ [ [ [[ ][] ][]

9o+8>w@>17-5 w@®:| | | [ | [ [ [ [ [ [ [ [ ][] ][]

@ 3. A jatszétéren 8 kisfiut, 4 kislanyt és néhany felnéttet szamoltam
meg. Hany felné6tt volt a jatszotéren, ha 6sszesen 17-en voltak?

Kisfig: | |

Kislany:| | + Osszesen:| = @
Felnétt: ? "'

| felnétt volt a jatszotéren.
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1.

Szamold ki az eredményeket! Kosd a kartyakat a szamegyenes
megfelelo pontjahoz!

9+8 17-8 17 -9

Szamolj a nyilak szerint!

T T T T
9 17 5 14
10 12 12
8 15 13
n n 16
13 15
14 12

Pétold a tablazat hianyzo szamait a megadott szabaly alapjan!

A+H-5=-0©
A 7 5 9 6 9 8
n 4 8 7 6 6 9 8
@

Melyik nagyobb? Tedd ki a megfelel§ jelet (<, >, =)! ird a jelbe,
mennyivel nagyobb!

5+7 6+9 17-9+3 8+4-9

7+8 8+6 7T+7+3 13-5+6
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A tizennyolc

1. Szamlalj! Mibél van 18? Kosd a szamjegyhez!

ssssss 18

"NMVYVWWWW

2. Szamlald meg az allatokat! Melyik t6bb? Mennyivel?

PP e AR
s S ol ol el e SRR
ey MMM

3. Kosd 6ssze a pontokat a szamok névekvé sorrendjében! Szinezd ki

a rajzot! 3, *
o5
2
° 9
1 *6 8 ® 10
[ J
® “)
o
200 0o o
19° ® Mit abrazol a kép? Ird le!
19 .15 e12
. K
o O

4. ird le a szamokat névekvé sorrendben!

1 17 18 15 HENdEE BRI <N




Szamolas 0-tol 18-ig

1. Szamold ki a kivonasok eredményét! @
18-8= 17-6= 18-3-2=
16-6= 18-4= 17-3-3=
13-3= 17-5= 16-0-4=
15-5= 18-6= 18-7-1=
2. g) Szamolj! Ha paros szamot kaptal, szinezd az abrat pirosra! @

Ha paratlan szamot kaptal, szinezd kékre!

e S s

A R I I I I I I T [N N [ Y N N N NN N B
N N N N N I EN RO BN N ENN NN I I EN N N R R R R
0123456 78 9 101M121314151617 18 19 20

b) Kosd az abrakat a szamegyenes megfelelé pontjahoz! ®

3. irj dsszeadasokat az abrarél a szinezésnek megfeleléen!

é ﬂ@

® 4+1=

o n
o0 L
o0 B

o0 n
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@ 1. irj a képrél 6sszeadasokat és kivonasokat!

¢ 0 000
000000 000000 0¢0606060

@ 2. Szamolj! Tedd ki a megfelel§ jelet (<, >, =)!

6+7 [8+5 18-9/ [17-4 9+9| |18
4+8 |9+7 13-4 14-38 7+9 |15
9+3| [T+7 15-8/ [13-5 9+8| |17
8+7 |9+2 16-8 [12-7 8+8 |14

@ 3. Hany deciliter folyadékot kell kitolteni ahhoz, hogy a kancsékon
lathaté mennyiség maradjon az edényekben? ird be a hianyzé

méroszamokat!

18dl-| |dl 15dl-| |dl

— >
13dl-| |dl 17dl-| dl
O 17dl-| dl 18dl- |dl

9dl
14dl-| |dl 16dl- |dl
ndi- |dl 15dl-| |dl
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3.

Parban dolgozzatok! Szinezzetek az 6sszegeknek megfeleléen!
Beszéljétek meg, ki melyik szinnel szinez!

18 13 15 17
9 0 2 10 12
7 2 3 6 5
8 1 6 f 11
9 6 3 4 9

Az egyik kifutoban 7 oroszlan, a masikban néggyel tobb tigris van.
a) Hany tigris van a masik kifutéban?

{&? imf

tigris van a masik kifutéban.

b) Hany tigris és oroszlan van osszesen a 2 kifutéban?

@
£

allat van 6sszesen a 2 kifutéban.

Potold a hianyzoé szamokat!

+9 -7 -6 +5 +3
99— — e — —

-6 +3 -9 +7 -5
18— — — — —

-8 +4 +7 -8 —4
1 > > — » 5 o

Q=
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Kitekinto

1. A madarhaz lakéi naponta 3 zsak eledelt fogyasztanak el.

: Hany zsak eledel fogy el 6 nap alatt?

1 nap alatt — | zsak

6 nap alatt — ? zsak

QR0

1. nap 2. nap 3. hap 4. nap 5. nap 6. hap

zsak eledel fogy el 6 nap alatt.

@ 2. Atigris 18 combot evett meg. A beteg oroszlan ennek a felét.
Hany combot evett az oroszlan? Szinezz!

@ Tigris: Oroszlan: ?

combot evett az oroszlan.

@ 3. Az azonos jelek ugyanazt a szamot jeldlik. ird be a hianyzé

szamokat!

wiw=4 W= +0=12 =
A+A=6 A= e+0=-14 ®-=
®+0-3 ®-= w+W=16 =

®+0-=-10 ®- V+V=18 v=
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Az allatkertben a zebrakat karamokban tartjak. Egy karamba
6 allat fér. Hany karamban lehet elhelyezni 18 zebrat?

1 karam — allat
? karam — allat

Folytasd a csoportositast!

R Rl Rl
s (™S e m e

karamban lehet elhelyezni 18 zebrat.

A cirkuszba 18 koteg széna érkezett. Egy szamarnak 3 koteg jut.
Hany szamarnak jut belole?

Osszes széna: 1szamarnak:  koteg Ennyi szamarnak jut: ?

Folytasd a csoportositast!

.Y
S R W W e

szamarnak jut széna.

Balint 2 csomag zebras és 3 csomag tigrises matricat vasarolt. Egy
csomagban 3 darab van. Hany darab matricaval ment haza?

1 csomagban: Osszes csomag: Osszes matrica: ?

Folytasd a rajzot!

]

db matricaval ment haza Balint.

e

S G

S G

61



A tizenkilenc

® 1. Mibél van 19? Koésd a szamhoz!

. il T il T
ﬁ’aﬁlﬁ-@l} f/'v'- Dli-f (A e
,'-';'-‘: L IR L 2R
ﬁ’v“ ﬁ’v" ﬁ’v“ ff’v“ ffw' U A A -
e L L [y
ﬁ"\‘;f/’\;ﬁ’\; f/"\up f/"\‘;f' 7 Bl f,:—“f,:-—t“ LR ]
aEn me Vit s i Vit 2 i
) ,- 4‘1 -n - - . -
ﬁ’v'- f/'v'- -G’v'- f/'v'- () e
| iy | % g

AAALL
\AAL L
AMAAAAS
Vv

2. Szinezz a szamoknak és a jeleknek megfeleléen!

]

o ®

>

[ 1] 16

@ 3. Szinezd ki azokat a tojasokat, amelyeken kétjegyi(i paratlan szamok
vannak!
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Szamolas 0-tol 19-ig

A kotlds korul osszesen 19 fekete és fehér kiscsirke szaladgal. @
Hany fehér és hany fekete lehet? Toltsd ki a tablazatot!

Fehér 6 18 | 15 | 13 | 17

Fekete | 13 1 N 9 12 8
Szamold ki az 6sszeadasok eredményét! @
N+7= 2+17= 16+3= 8+11=
12+7= 5+14= N+8= 13+6=
14+4= 9+10= 7+12= 14+5=
15+4= 8+10= 4+15= 17+2=

Karikazd be a miiveletek utani szamok kéziil azt, amelyik igazza @
teszi az allitast!

16-=8 6,8,4 19-l=14 5,4,3
19-M=15 7,2,4 19-1 =12 7,5,3
8+ =15 9,7,5 7+0=11 5,74
6-M=9 3,7,4 o+l=19 10,3, 4
14-=9 2,3,5 10+ =19 9,2,4
Folytasd a sorozatot a felismert szabaly alapjan! @

7 AT AT AT AT AT A A A
19 17 15
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@ 1. A baromfiudvarban a tyukok 19 tojast tojtak. Edit mar 6sszeszedett
a kosaraba 7 darabot. Hany tojast kell még 6sszeszednie?

Osszes tojas: Mar 6sszeszedett: Ossze kell szedni: ?

tojast kell még osszeszednie.

@ 2. Tamas 11 kiscsibét szamolt meg. Ez 8-cal kevesebb, mint amennyi
kiskacsat latott. Hany kiskacsat latott Tamas?

Ay o
F

kiskacsat latott Tamas.

® 3. Szamolj! Azt az allatot kosd az itatdhoz, amelyiknek a szamkartyajan
lév6 miiveletsor eredménye 19!

13+2+4
19-8+6

} 16-8+9

¥ v B
e
3+8+8

8+6+5
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Az etetonél volt 12 kiskacsa, odament még 7, majd elszaladt 11. @
Hany kiskacsa maradt az etetonél?

Volt: Odament: Elszaladt: Maradt: ?

kiskacsa maradt az etetonél.

Talald ki a szabalyt! ird be a hidnyzé szamokat! @
19 3 8 6 18 3 9 7
16 2
Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel! @
9+6<W .

2+17> %513 L.
19_8>M& 519 12 .

19-5< <3+9+7
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A husz

® 1. Szamlalj! Mibél van 20? Késd a szamhoz!

66
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Szinezd ki azt a labdat, amelyik alatt paros szam van!
9 G 69 G G
N 12 13 14 15
9 €9 G € €I
16 17 18 19 20

Melyik nagyobb? Mennyivel?

7 17

20 19

19 9 10 20

18 20 20 15




Szamolas 0-tol 20-ig

Szinezd ki a kivonasok utani szamkartyak kéziil azt, amelyiken @
a muvelet eredménye van!

20-13=9 8 7 20-3=19 15 17
20-17=5 4/ 3 20-7=13 11 14
20-14=6 9/ 5 20-4=015 12| 16
20-16=3 |7 |4 20-6=16/ 14 15

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Jelold a @
szamegyenesen a megfeleld szinnel!

17+3>@>18-11
00— 00— 00— 00— 00— 0—0—0—0—0—0—O0—0~>

01 234546 789 1011213141516 17 18 19 20

20-15<@

B e e O O G S e S
0123456789 1011213141516 17 1819 20

Pétold a hianyzé szamokat! @
4+ =20 +6=18 2= |+9

7+ =20 +3=15 6= [+7

8 + =20 +5=12 5= [+6

2+ =20 +5=11 13=| +8

Zoli 20 épitoelemmel jatszik. Hany darab lehet a kiilonb6z6 épito- @
elemekbél?

C 1+ =20 T+ [=20

Potold a hianyzé szamokat!
Dl 2]w|ln|l | |s] |2
Jr o el s
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@ 1. Szamold ki az eredményeket!

<:> 2.

68

13+7

4+16

nN+9

14+6=

2+18

5+15

3+17

1+19=

Szamolj! Szinezz az eredmények alapjan!

pa’ros:“:‘_v paratlan: L egyjegyi: T
[ e = =

Hanyféle sorrendben
szinezéssel!

érhettek célba a kovetkez6 hajok? Jelold

ﬁ}x

-
N

|

( g P all A

[
-

A A




Szamold ki a muiveletek eredményét! @

12-3+11= | 4+12+2=] | 6-2+6= |
14-9+15= | | 16-5+7= | 3+12+3= |
5+1+4= | | 5-7+9= | | 2+15-4= | |
16-9+13=] | | 14-8+12=] | | 2+8+10=] | |

Jatsszatok parban!

Egymas utan dobjatok! Lépjetek annyit, ahanyat a dobdkockaval
dobtatok! Oldjatok meg a jatékmezén szereplo feladatot! Ha jol
valaszoltatok, takarjatok le koronggal ezt a mez6t! Ha homokvarra léptek,
még egyet dobhattok. Ha kisvodorre, akkor vissza kell [épni 3 mezo6t!
Az gyoz, akinek tobb korongja van a jatékmezokon a jaték végére!

START

2. : 5
12-3 |/ 12+8  8+7
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Kitekinto

1. A gyerekek fagylaltozni mentek. Minden kisgyerek 3 gombéc
fagyit kapott. Hany gombaécot ettek meg 6sszesen, ha 6 kisgyerek
fagylaltozott? Rajzolj!

NS

| gombdc fagyit ettek dsszesen.

@ 2. Mona mesét olvasott a sarkanyokrél. Harom hétfejli sarkany
szerepelt a mesében. Hany fejlk volt 6sszesen a sarkanyoknak?

| fejiik volt 6sszesen.

2-t, Attila 6-ot evett meg naponta. Melyik gyerek hany nap alatt

3. Tomi, Edit és Attila ugyanannyi cukorkat kapott. Tomi 3-at, Edit
@ fogyasztotta el a 12 darab cukorkat?

P N N . © ¢ P B N
F A e P B N P B N
& & & © o L B W

Tomi: | | Edit: | | Attila: | |
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A madarhazban 6 papagaj és feleannyi pinty él. Hany madar lakik a @
madarhazban 6sszesen?

madar lakik a madarhazban osszesen.

Jatsszatok parban! Szamold ki a jatékmezon lathaté mivelet
eredményét! Akkor ugorhatsz az ugrodiskola kovetkezo ,,0szta-

lyaba”, ha jol szamoltal. A tarsad ellendérizze a megoldasodat! .,@_;
Ha tévesztettél, egy korbd6l kimaradsz!

RAJT 3+3+3=[]
T+ =14
0+-0+®=18
L+ U+ J+1=10 17-1-A-A-A=4
0,4, 8,12, 16, ]

2 kesztyl 1 par

GYOZTEL!
12 kesztyl [l par
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Ev végi ismétlés

@ 1. Folytasd a lufik szamozasat 20-ig! ?
a) Szinezd pirosra azokat a lufikat, amelyeken paratlan szam van!

b) Jegyezd le a paratlan szamokat névekvé sorrendben!

SO ®

c) ird le a 20-nal kisebb paros kétjegyli szamokat csékkend sor-
rendben!

@ 2. ird le a megadott szdmok szomszédjait!

3 11
7 15
2 14
6 18
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Melyik a nagyobb? Mennyivel? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!

12 17 13

Rajzolj nyilakat a szamok kozé! A nyil a 2-vel nagyobb felé mutasson!

¢ 3 :': ) o 4;I f 5 : ; A
L= 4 II L 15 I.

Szinezz a sorszamnak megfeleloen!

AALAA00080080080000

13

14

18 |

4:1,7,9.,10.,13.,15.,20. 4:2.5.8.,12.,14.,19.

4.3,4.6.,11.,16.,17.,18.

Végezd el a miiveleteket!

9+3= 8+8=
4+8= 9+2=
7+5= 7+9=
5+8= 8+6=
9+4= 5+9=
N-4= 16-7=
17-9= 15-8=
13-7= 12-8=
12-6= n-7=
14-9= 14-7=

=7+6
=T+7
5+6
=7+8
=9+6

19

16

(17 ]

120 |

n

19 |

=9+9
=T7+4
=8+3
=9+8
=6+6

@,

Z)
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Szamolj a nyilak szerint! P6told a hianyz6 szamokat!

+2 +

8 -5 +3
S

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel!

2+G0

2+ @ <20 @: T T[T [[[[TT[]

0-@ <2 @ I
(T

b .

A kikotobol 3 vitorlas futott ki a tora. Hany vitorlas lehetett
a kikotében? Hany vitorlas maradt a kikotoben?
Toltsd ki a tablazatot!

Ennyi maradt
a kikotoben:
Ennyi volt

a kikotoben:

A toban 6 kacsa és 7-tel tobb liba van. Hany liba van a vizben?

| liba van a vizben.




Hasonlitsd 6ssze az eredményeket! Tedd kozéjiik a megfeleld jelet!
9+1+6 1+6+9 4+6+3 15-4-5

2+8-4 20-4+3 2+8+4 16-5+6

Potold a hianyzé mérdészamokat!

10di= 1 | 10dm= Im i

L Tdl+] ldi=11 | 6dm+ dm=1m [|]]
dl+2dl=11 u dm+3dm=1m ulln

20dl=1 |l B 20dm = m slim
15dl+ dl=21 . 19dm+ dm=2m L
dl+17dl=21 | dm+14dm=2m |||

Alkossatok 4 f6s csoportokat! Mindenki valasszon maganak egy
szint ( ,#,%,%)! Kerekasztal-médszerrel egymas utan jeldljétek
a muveletek eredményét a szinetekkel!

5 L6 7 8
9) (10 1 12
(130 (14) (15) (18,

(173 (18) (19) (20
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Vonalak, sikidomok, testek

1. a) Csoportosits a szamok segitségével!

/N = Q&_

Vonalak m S|k|domokm Testek ‘ﬁ%

b) Szinezd a téglalapokat zoldre!

2. Hasznalj vonalzét! Egészitsd ki a megkezdett rajzokat

a) haromszogekké!

b) négyzetekké!

c) téglalapokka!




1. Szinezd a haromszoget pirosra, a kort sargara, a négyzetet kékre! @
ALV A0
A
4 vV~ []
[xz) Obd &
AN O A
2. Rajzolj mindegyik csoporthoz még két odaill6 sikidomot! @
AA - O

3. Folytasd a sikidomok rajzolasat! @
NN

4. Folytasd! Szinezd ki a kirakott Rubik-kocka oldalait tobbféleképpen!

TG



Jaték a tiikorrel

1. Melyik abrat tudnad 6sszehajtani tgy, hogy a két része pontosan
fedje egymast? Karikazd be!

2. a)Melyik abran rajzoltuk meg hibasan a kislany tiikérképét?

Karikazd be!

RE B PR
Il Il 71 1 1S, | &1
om0y 19>l

b) Szinezd ki azokat az abrakat, amelyeken a kislany tiikorképét
helyesen rajzoltuk meg! Az ugyanolyan alaku sikidomokat
ugyanolyan szintire szinezd!

@ 3. Rajzold meg a tiikor helyét!

AN N e YA
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1.

3.

Szinezd ki tobbféleképpen az abrat! A piros vonal a tiikor helyét

jeldli.

‘} AN N/ (N

WA

AA!A SR AR AR

Mi hianyzik a rajzrol? Egészitsd ki a tukorképe segitségével!

,__,:__/\
@&

FOR
@ C%;;L'_ ﬂ:;':@

Szinezd ki a rajzokat, ha egymas tiikorképei!

1)

L e

)
hakkay

A b AW iy

4. Szinezd ki a sikidomokat, testeket tgy, hogy tiikrosek legyenek!

/. e

o

TR -

N
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